

Escrutinio de La Unión Impugnará Partido ARENA



ARROLLADO POR TRACTOR. Cuando se dedicaba a hurgar entre los desperdicios del basurero municipal, en Soyapango, Rufino Rivas, de 25 años, fue arrollado por un tractor que le destruyó el cráneo. Observa el padrastro del fallecido, Ramón García.

Un recurso de nulidad ha interpuesto el partido Alianza Republicana Nacionalista ante el Consejo Central de Elecciones, impugnando lo que califica de "seudo-escrutinio" de los votos del departamento de La Unión realizado por los representantes del PDC y el PCN ante el organismo electoral.

Peligroso Intento del PDC de Contrariar Voto Popular

Lo anterior fue con-

„Por qué la alianza PDC-PCN está tratando de quitarle un diputado al Partido ARENA? La respuesta es sencilla: con los 31 diputados que legítimamente le dio el voto popular a ARENA este último partido podría rectifi-

firmado anoche por voceros de ARENA y reiterado durante un programa televisivo por ese partido que ganó con un margen abrumador los comicios municipales y legislativos del pasado 20 de marzo.

Según los informantes, el recurso de ARENA ha sido presentado con base en que los resultados finales del escrutinio de La Unión

fueron dados a conocer en dos oportunidades a través de la televisión por el presidente del CCE, el democristiano Mario Samayoa.

Aseguraron que si el CCE no hace caso al recurso presentado y pone obstáculos para

dejar que los acontecimientos trascurren como hasta ahora, presentarán también un recurso de amparo ante la Corte Suprema de Justicia, dentro de diez días, cuando ya el proceso presentado y

—Favor pase a la página 25.

ANEP Condena Matanza de Ganado Lechero Usulután

Su enérgica condena al atentado criminal del que fue objeto el agricultor y dirigente gremial don Ulises Fernando González, quien recientemente sufrió el ametrallamiento de su hato de ganado lechero en Usulután, expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

En un comunicado hecho circular ayer, la influyente entidad gremial destaca que el Sr. González, quien preside la Asociación Pro-Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental, ha desarrollado una permanente e intensa lucha en defensa de los intereses de los empresarios agrícolas, industriales, del comercio, los servicios y los profesionales de la región oriental del

—Favor pase a la página 25.

Dr. Avila Qüehl Denuncia Actuación Ilegal del CCE

En forma "ilegal y arbitraria" ha actuado el Consejo central de Elecciones al excederse en las atribuciones que le señala el Código Electoral, afirmó ayer el jurista salvadoreño Dr. Guillermo Avila Qüehl.

Aseguró el profesional que el CCE ha cometido no menos de dos arbitrariedades: "Por una parte —señala—

interpreta en forma errónea y antojadiza el Art. 202 relativo al procedimiento para darle validez a los votos impugnados y, por la otra, viola el principio universalmente aceptado llamado de preclusión de acuerdo al cual no se puede regresar a una etapa totalmente agotada y superada".

Tal parece, agrega el Dr. Avila Qüehl, que

existe un desconocimiento total del Código Electoral y de los principios más elementales del Derecho por parte del CCE y esto mismo los hace incurrir en el vicio jurídico de tratar de llenar los supuestos vacíos jurídicos del Código, convirtiéndose arbitrariamente en legisladores, subrayó el profesional.

Advierte asimismo que el presidente del CCE, Mario Samayoa, "ha cometido las más infantiles contradicciones, ya que primero anuncia los resultados oficiales de los votos para diputados en los 14

—Favor pase a la página 39



ASESINADO. El Cnel. retirado Roberto Fabio Lorenzana, de 53 años, fue asesinado a tiros.

Matan a Tiros al Coronel Roberto Fabio Lorenzana

El ex-comandante del Batallón de Paracaidistas, coronel retirado Roberto Fabio Lorenzana, fue atacado a tiros ayer por la mañana en la cochera de su casa al surponiente de San Salvador y murió poco después a causa

de las heridas.

El hecho se produjo alrededor de las 11:25 a.m. en el N° 37 de la calle Las Rosas, colonia La Sultana, Antiguo Cuscatlán, cuando el militar se bajaba de su

—Favor pase a la página 41.

Centenares de Salvadoreños en Semana Santa Guatemala

(Por Pedro Rodríguez) Centenares de salvadoreños viajaron a Guatemala durante la Semana Santa a gozar de sus vacaciones, debido a que en El Salvador los turicentros están en abandono y no existe una verdadera promoción de los mis-

mos por parte del Instituto Salvadoreño de Turismo.

Las caravanas de vehículos y autobuses hacia el vecino país aumentó el Jueves y Viernes Santos, con destino a Antigua, Esquipulas,

—Favor pase a la página 49.

Tablero Judicial

Tractor Tritura a Desempleado

Con el cráneo destruido por la bandas de acero de un tractor quedó el desempleado Rufino Rivas Aguilón, de 25 años, al embestirlo la máquina cuando hurgaba en el basurero municipal, en Soyapango, en busca de objetos útiles para reciclar y vender.

Familiares del ahora oculto informaron que éste se subió a un tractor en marcha sin que el conductor del vehículo se percatara de ello, y que al manobrar la máquina esta dio un giro violento que le hizo perder el equilibrio y caer al suelo, en el momento que el pesado vehículo daba media vuelta.

La banda de acero del tractor trituró el cráneo del joven, provocándole la muerte en el acto.

Niño Muere en Tiroteó Dentro de Cervecería

ZACATECOLUCA (La Paz). Un niño de año y medio de edad murió al ser alcanzado por disparos

—Favor pase a la página 49.

5 Personas se Suicidan Viernes Santo en S. Ana

Tres hombres y dos mujeres, cuyas edades oscilaban entre los 19 y 68 años, se suicidaron el pasado Viernes Santo en Santa Ana.

Las autoridades judiciales reconocieron los cadáveres de Marcos Antonio Gómez y Marcos de Jesús Bustamante, quienes se quitaron la vida, el primero ahorcándose colgado de la rama de un árbol,

en tanto que el segundo en circunstancias aún no aclaradas, dentro de su vivienda.

Carlos Enrique Escobar, de 37 años, compró pastillas en una farmacia y luego se dirigió al parque Colón, donde las ingirió y minutos después murió.

Las autoridades dijeron que 2 mujeres ingi-

—Favor pase a la página 49.



GRAN FERVOR RELIGIOSO. (Antigua, Guatemala). Centenares de salvadoreños participaron en los actos religiosos de la Semana Santa que se celebraron en Antigua, departamento de Sacatepéquez. La procesión del Via

Crucis constituye el punto de mayor atracción de los millares de turistas norteamericanos, centroamericanos, mexicanos y de otras naciones.